

ВЕСТИ ЭЛКОН



ИННОВАЦИИ ELKON

ELKON – динамично развивающаяся марка, олицетворяющая собой турецкую промышленность, мобильную и гибкую, чутко отвечающую требованиям рынка и общества в целом. Отличие ELKON от множества других машиностроительных предприятий Турции – ориентация на экспорт, тесная работа с европейскими поставщиками и потребителями. Развитие рынка диктует новые потребности, которые находят отклик в конструкторском отделе фабрики, давая жизнь новым моделям бетонных заводов.

В 2012 году модельная линейка ELKON пополнилась новинками – быстромонтируемый завод ELKOMIX 25 quick master со скиповой подачей инертных в бункера, мобильный грунтосмесительный завод ELSP-300 WOLF, мобильный бетонный завод ELKON MOBIL MASTER 150 ELEPHANT производительностью 130 м³/час, стационарные заводы ELKOMIX 160 и ELKOMIX 180 производительностью 140 и 160 м³/час соответственно. ELKOMIX 25 quick master – это отклик на заказ рынка на компактные и экономичные бетонные заводы для тех, кто привык работать на скиповом заводе.

ELSP-300 WOLF – это высокопроизводительный завод (240 м³/час) для изготовления основы для дорожного полотна. Подобное оборудование еще не очень популярно в РФ в связи с иной технологией укладки дорог, но в будущем такие заводы обязательно найдут своего потребителя и в нашей стране. ELKON MOBIL MASTER 150 ELEPHANT – высокопроизводительный завод (130 м³/час) на колесном шасси для крупных строек, предполагающих последующий вывоз оборудования и его работу на новой площадке. Мощный двухвалковый бетоносмеситель 6000/4000 л изготавливается на фабрике ELKON и оснащен системой смазки валов LINCOLN (Германия) и автоматическим впрыском воды в смеситель.

ELKOMIX 160 и ELKOMIX 180 – продолжение линейки стационарных бетонных заводов, предназначены для обновления мощных ЖБИ, а также для масштабных строек. ELKOMIX 160 оснащен двухвалковым смесителем 4 м³ готовой смеси по выходу, ELKOMIX 180 – двухвалковым смесителем 4,5 м³ по выходу. Расширение ассортимента бетонных заводов безусловно позволит наиболее четко отвечать на запросы потребителей бетонных заводов ELKON.



Годовое совещание ELKON

10-11 марта 2012 года в Стамбуле, в Sheraton Istanbul Maslak Hotel состоялось ежегодное собрание фабрики ELKON, посвященное подведению итогов прошедшего 2011 года и построению перспектив развития на 2012 год. В собрании приняли участие представители фабрики России, Украины, Казахстана, Венгрии, Сербии, Польши,

Румынии, ЮАР и других стран. Деятельность фабрики и всех многочисленных представительств компании по миру была признана положительной, поставленные планы продаж были выполнены, на 2012 год поставлена более высокая планка как в части продаж, так и в техническом развитии производства, запланирован выпуск новых моделей бетонных заводов. ELKON – один из бурно развивающихся предприятий машиностроительного сектора турецкой экономики и самая крупная в Турции фабрика по выпуску бетонных заводов.



Участие ELKON в выставке INTERMAT-2012 (Франция)

С 16 по 22 апреля в Париже в выставочном центре Paris Nord Villepinte Exhibition Centre прошла международная выставка строительной техники и оборудования INTERMAT 2012. Фабрика ELKON успешно работает на рынке Западной Европы,

в частности во Францию была осуществлена поставка 7 бетонных заводов. Рынок Европы, не смотря на обилие местных производителей активно откликается на предложения ELKON (Турция). На открытой площадке выставки INTERMAT был представлен один из самых популярных бетонных заводов - ELKOMIX 35 quick master – быстромонтируемый завод производительностью 30 м³/час. Данная выставка проходит один раз в 3 года, в прошлый раз в кризисном 2009 году InterMat собрал порядка 180 000 посетителей из 182 стран мира, было представлено более 200 новинок техники и оборудования. В 2012 году эти показатели намного выше, т.к. активность рынка значительно выросла – более 200 000 посетителей, 1500 экспонентов. Представители ООО «ЭЛКОН» присутствовали на стенде ELKON на выставке INTERMAT, что помогло русскоязычным посетителям выставки получить квалифицированную консультацию по бетонным заводам и наладить бизнес-контакты.

О значимых продажах. г. Екатеринбург

Как известно, 2011 год охарактеризовался выходом России из кризиса. Уральский Федеральный Округ и Сибирский Федеральный Округ подтверждают данный Факт. Компания ООО «ЭЛКОН» планомерно увеличивает объемы продаж продукции в 2011 году. Учитывалось затруднительное положение заказчиков в плане финансовой платежеспособности. В связи с этим были выпущены новые более экономичные модели заводов серии Quick Master. Благодаря данным бетонным установкам продажи на Урале и в Сибири увеличились. Так нашими покупателями стали такие компании как УГМК Холдинг, которые приобрели четвертый завод в Башкирию. Крупная компания ООО «АнгараЛесСтрой» г.Иркутск, поставившая завод в г.Хабаровск. Одна из самых значимых компаний в своем городе ООО «Континент-НТ» г.Н-Тагил и многие другие. Год 2012 только начался, но уже заключены договора на поставку установок для производства бетона и раствора- ELKOMIX 60 быстромонтируемый - с такими фирмами как ООО СтройТехника г.Н.Тур; ООО «Стройком» г.Новосибирск; ЗАО «ЗапсибИнтерстрой» г.Сургут. В ближайшее время ожидается прибытие заводов на площадки заказчиков, а следом монтажа и пуско-наладки. С каждым годом компания ООО «ЭЛКОН» набирает обороты и подтверждает свой статус надежного поставщика бетонного оборудования. Фабрика ELKON совместно с ООО «ЭЛКОН» технически совершенствуют оборудование, выпускают новые модели, оказывают сервис, консультацию в выборе завода - максимально адаптированы на российского заказчика. Ожидаем, что в 2012 году наши продажи увеличатся и как следствие увеличится количество довольных заказчиков.



1. «Уральская горно-металлургическая компания», которая приобрела для ООО «Ремстройцентр» четвертый завод в Башкирию г. Сибай. Ранее данный холдинг приобрел два завода для ОАО «Уралэлектромедь» Elkomix 60.60 параллельная работа смесителей всесезонного исполнения и один завод для ООО «Башмедь» г. Уфа. ООО «Ремстройцентр» довольны работой оборудования компании ООО «ЭЛКОН», успешно занимаются производством бетона для строительства домов в своем городе;



2. ООО «Континент-НТ» г.Н-Тагил, приобрели ELKOMIX 35 стационарный всесезонного исполнения. Компания отстроила не один магазин и продолжает двигаться в этом направлении. Так же параллельно осуществляются отгрузки бетона для строительных нужд населения.



3. ООО «Контракт» г.Челябинск, приобрели ELKOMIX 35 серии Quick Master всесезонного исполнения. Компания занимается строительством Ледовой арены «Трактор». Так же застраивают несколько монолитных домов в своем городе.



4. ООО «Дорстройсервис» г.Улан-Удэ, приобрели мобильный бетонный завод ELKON MOBIL MASTER 100 летнего исполнения. Завод установили в аэропорту г.Улан-Удэ для реконструкции площадки аэропорта. «Аэродромный бетон» отличается по своим характеристикам, завод компании ООО «ЭЛКОН» доказал, что может производить бетон любой сложности.

НАШИ ЗАВОДЫ - ДОРОЖНЫМ СТРОИТЕЛЯМ

К концу 2011 года московский офис реализовал три бетонных завода для двух крупных дорожно-строительных компаний из Москвы и Тверской области. В начале ноября были проведены переговоры и заключен договор поставки быстромонтируемого завода ELKOMIX 60 Quick Master летнего исполнения с ООО Транспортная Компания «Руслан-1», входящей в группу компаний «Руслан-1». Финансирование проекта осуществлено собственными средствами дорожных строителей.

Это хорошо известный в Москве и за ее пределами дорожно-строительный холдинг. Специалисты этой группы строят и ремонтируют дороги в Москве, в Московской области, в том числе трассу М-4 (Москва-Ростов-Дон), в Калужской и других областях. Группа компаний «Руслан-1» имеет собственную производственную базу, расположенную на юге Москвы, рядом с МКАД и Киевским шоссе. На этой базе находятся два новых асфальтовых завода BENNINGHOVEN (ФРГ), автопарк из более чем 350 единиц новейшей автодорожной техники и самосвалов, большие склады инертных материалов. В самые сжатые сроки была осуществлена поставка завода.

Группа компаний «Руслан-1» планирует расширение объемов строительства дорог в Калужской области в текущем году и наметает приобретение еще одного подобного завода для размещения в районе строительства.

В начале октября 2011 года в результате встречи с Генеральным директором ООО «ДСК» Голубевым С.В. был согласован план по оснащению предприятия нашими мобильными бетонными заводами различной производительности.

Первый мобильный завод ELKON MOBILE MASTER 60 Panthera всепогодного исполнения с автоматическими крышками бункеров и двумя силосами для цемента по 100 тонн был заказан с поставкой в г. Сочи в декабре 2011 года.

Второй мобильный завод ELKON MOBILE MASTER 100 Lion всепогодного исполнения и двумя силосами для цемента по 100 тонн был согласован к поставке в Ленинградскую область в марте-апреле 2012 года. Финансирование поставок двух заводов было запланировано и осуществляется через лизингового партнера компании ОАО «РТК-ЛИЗИНГ».

Первый завод был своевременно поставлен в г. Сочи. Вторая поставка в начале 2012 года была оплачена лизинговой компанией, и готовый к отгрузке завод был отправлен из Турции в Ленинградскую область.



Наша компания имеет большую известность в своем сегменте и высокую имиджевую планку.

Мы - ЛИДЕРЫ ПРОДАЖ В РОССИИ!

Сохранять лидирующие позиции всегда крайне сложно в условиях жесткой конкуренции на рынке и, с другой стороны, весьма почетно! Необходимо учесть полученный опыт, совершенствоваться в нашей работе, помогать друг другу и иметь поддержку в сложные моменты работы.

Для справки:

ООО «ДСК» - крупная дорожно-строительная компания из п. Кесова Гора Тверской обл. Ведет работы, связанные с организацией высокоскоростного движения на участке Москва - Санкт-Петербург; реконструкция участка Маг - Гатчина - Веймарн - Ивангород и железнодорожных подходов к портам на южном берегу Финского залива. В рамках государственных контрактов ООО «ДСК» осуществляет работы, связанные со строительством комплекса защитных сооружений города Санкт-Петербурга от наводнений. На предприятии работает 2300 рабочих. Общий парк строительной и обслуживающей техники состоит из более чем трех сотен единиц. Это автогрейдеры, грузовики, экскаваторы, бульдозеры, катки, асфальтоукладчики.

Группа компаний Руслан-1 - известная в Москве и за ее пределами дорожно-строительный холдинг. Имеют два новых асфальтовых завода (ФРГ), 350 ед. новейшей техники, прекрасную базу, где и был установлен наш завод. Строят и ремонтируют дороги в Москве, в МО, в Калужской области. Имеют планы нКеш 60 4x15, а второй завод в будущем.



Тенденция роста строительной отрасли Приволжского Федерального округа, начатая в 2011 году, продолжила свое развитие и в начале 2012 года. В целом, округ традиционно занимает одно из лидирующих мест в России по темпам строительства и количеству введенного в эксплуатацию жилья. Рост отрасли в регионе логично отразился и на продажах бетонных заводов компании «ЭЛКОН», таким образом, за минувший период был заключен ряд контрактов на поставку оборудования в различные населенные пункты округа.

Основная масса поставок, как и ожидалось, пришла на Республику Татарстан, в связи с началом строительства в г. Елабуга стекольного завода, в данном регионе будет смонтировано две установки производства ELKON - Mobile Master 100 Lion и Elkomix 120 производительностью по 100 м³/час каждая, на Саратовскую область ввиду возведения вагоностроительного завода в г. Балаково, был установлен завод производительностью 60 м³/час - Elkomix 60 Quick Master, а также на Самарскую обл. где наметен объемный комплекс работ по развитию дорожной инфраструктуры.



Поставки бетонных заводов на Дальний Восток

В ноябре 2011 года ООО «ЭЛКОН» подписало договор на поставку бетонного завода в Хабаровский край. Государственная политика в Дальневосточном регионе направлена на развитие инфраструктуры, на создание новых рабочих мест.

Многие крупные компании в разных сферах экономики участвуют в проектах на Дальнем востоке. Любое строительство предполагает потребность в большом количестве бетона и бетонный завод на строительной площадке становится не роскошью, а необходимостью.

В 2011 году ООО «ЭЛКОН» поставило в Приморский край несколько БСУ, причем все из них задействованы на стройках федерального масштаба.

Бетонный завод ELKOMIX 120 всепогодного исполнения производительностью 100 м³/час готового бетона смонтирован и запущен в эксплуатацию в пос. Большой камень, недалеко от Владивостока на строительстве судостроительной верфи. В планах работ - создание сухого дока и цехов площадью 600 000 м², объем инвестиций - 35 млрд. руб. Для реализации столь крупного проекта, предполагающего серьезный объем бетонных работ был приобретен бетонный завод ELKON с двухвалковым смесителем, способный изготавливать любые бетонные смеси, в том числе высокомарочные, гидробетоны.

Монтаж и пусконаладочные работы были проведены в кратчайшие сроки, пробные партии бетона соответствовали необходимым параметрам. В настоящее время бетонный завод успешно работает для реализации федерального проекта.

Еще одним значимым проектом, для нужд которого приобретен бетонный завод ELKON стал газопровод Сахалин - Хабаровск - Владивосток.

Строительство газотранспортной системы "Сахалин-Хабаровск-Владивосток" началось 31 июля 2009 года. Первый пусковой комплекс ГТС введен в эксплуатацию в сентябре 2011 года. Он должен обеспечить газоснабжение Владивостока и ввод генерирующих мощностей в Приморском крае, в том числе к саммиту АТЭС 2012 года. Протяженность первого пускового комплекса ГТС составляет 1350 километров, производительность - 6 миллиардов кубометров газа в год. В дальнейшем общая протяженность газопровода составит около 1,8 тысячи километров. Система должна обеспечить транспортировку около 30 миллиардов кубометров газа.

Бетонный завод ELKOMIX 35 quick master производительностью 25-30 м³ час будет эксплуатироваться в Комсомольском районе Хабаровского края для обеспечения потребностей в бетоне на определенном отрезке строительства с последующей его перевозкой на новую строительную площадку в рамках данного проекта.



Поставка бетонного завода в Калугу

Калужская область является самым инвестиционно привлекательным регионом в России. Такие известные мировые бренды как Citroen, Volvo, Volkswagen, Michelin разместили свои производства в Калужской области. Близость к Москве и невысокая цена земли делают регион привлекательным и для российских инвесторов. Потребность в бетоне растет пропорционально развитию строительства.

«Компания Виталан» - постоянный заказчик ELKON и в конце 2011 года разместила заказ на свой третий бетонный завод. Выбор пал на мобильный завод ELKON MOBIL MASTER 100 LION. «Компания Виталан» - один из надежных и известных поставщиков бетона в Калуге, который смог построить бизнес и максимально полно удовлетворить потребности рынка, работая на бетонных заводах ELKON.

Надежность оборудования и грамотная сервисная поддержка со стороны ООО «ЭЛКОН» - решающие параметры при выборе завода, которыми руководствовался заказчик, приобретая оборудование ELKON и сделав правильный выбор.

Поставка бетонного завода во Владимир

ООО «ЭЛКОН» за время своей деятельности поставило во Владимирскую область более 10 бетонных заводов, марка ELKON неизменно популярна в данном регионе. Один из последних проектов, реализованных компанией ELKON во Владимире - поставка бетонного завода ELKOMIX 60 quick master всепогодного исполнения. Покупатель оборудования планирует использовать бетонный завод для выпуска товарного бетона на многочисленных строительных объектах Владимира и Владимирской области. Приобретение завода ELKON станет очередным этапом в развитии компании «ПМК-178 Бетон» и откроет перспективы для достойного конкурентного поведения на бетонном рынке региона.